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Dragnea îi aruncă la gunoi pe
adversarii din partid 

Liviu Dragnea face „curățenie“ după ultima criză
cu care s-a confruntat partidul pe care îl conduce,
odată cu schimbarea celui de-al doilea cabinet.
Președintele PSD i-a „pedepsit” pe cei care l-au
susținut pe Mihai Tudose, notează Antena 3. Unul
dintre aceștia este și președintele executiv al
partidului, Niculae Bădălău. Acesta va fi izolat în
partid și va avea acum mai mult un rol decorativ.
Niculae Bădălău era cel care asigura legătura dintre
structura centrală și organizațiile din teritoriu. Nu a
participat nici la negocierile pentru noul guvern și nici
la votul de învestire. Pe aceeași listă neagră se află
și Adrian Țuțuianu, liderul PSD Dâmbovița. Se pare
că se va încerca o schimbare a acestuia din vârful
filialei. Pe lista neagră a lui Dragnea ar putea fi și
președintele organizației județene Constanța a PSD,
Felix Stroe, cel care s-a poziționat de partea fostului
premier Mihai Tudose în disputa cu Dragnea.

PMP revine cu iniţiativa privind
reducerea numărului de
parlamentari la 300

Preşedintele Executiv al PMP, Eugen Tomac, a
anunţat joi că partidul său a depus o nouă iniţiativă
legislativă pentru reducerea numărului de
parlamentari la 300, afirmând că vor aduce “un
milion de români pentru a-i convinge pe cei din PSD
să nu mai sfideze voinţa majorităţii cetăţenilor”. El
mai spune că PMP va cere spriinul USR, criticând
PNL că a votat împotrivă la precedenta iniţiativă
pentru reducerea numărului demnitarilor. „Vom
începe o campanie naţională pe acest subiect,
pentru că credem că cei aproape 10 milioane de
români care au ieşit în stradă şi au spus că vor un
Parlament cu mai puţini parlamentari şi mai eficienţi
au dreptate. Cred că a sosit timpul ca parlamentarii
responsabili să coboare printre oameni, să meargă
în popor şi să ceară sprijinul cetăţenilor activi pentru
a scăpa de această majoritate toxică”, a spus Eugen
Tomac. Acesta a mai afirmat că PMP va cere
sprijinul USR pentru această iniţiativă legislativă, dar
nu şi al celor de la PNL, argumentând că liberalii au
votat împotrivă la ultima iniţiativă legislativă de
reducere a numărului parlamentarilor împotrivă.

Pe scurt. Unii se vor bucura, alții își vor smulge părul din cap

Neversea se întoarce la Constanța!
Altă ediție controversată?

Festivalul Neversea revine
la Constanța. Cel puțin
asta au anunțat

reprezentanți Primăriei Constanța,
care alături de organizatori, vor pune
la cale o conferință de presă în
cadrul căreia vor face publică
perioada în care va avea loc show-
urile acestui an. La conferință vor
participa primaru Constanței,
Decebal Făgădău, și organizatorii
Bogdan Buta, Edy Chereji și Bogdan
Rădulescu.

n FESTIVAL CONTROVERSAT
DE LA PRIMA EDIȚIE n Amintim
că, prima ediție a Neversea a agitat
apele la Constanța, în toate
sensurile posibile. În timp ce orașul
a fost asaltat de tineri veniți din
toate colțurile țării și chiar ale lumii
pentru a participa la concertele unor
artiști precum Rita Ora, Jason
Derulo, Dua Lipa sau Armin van
Buuren, controversele s-au ținut lanț
încă de la momentul în care a fost
anunțat festivalul. De exemplu, un
mare scandal s-a iscat în legătură co
lucul desfășurării festivalului. Anunțat
inițial pe plaja Trei Papuci din
cartierul Faleză Nord, festivalul a fost
mutat pe plaja Modern, pentru că
organizatorii nu obținuseră
autorizație pentru
desfășurareafestivalului pe plaja nou
reabilitată printr-un proiect finanțat
din fonduri europene. După
rezolvarea pe repede-înainte a
acestei probleme, în prima zi a
festivalului, un alt scandal amenința

buna desfășurare. Șeful
Comisariatului Județean pentru
Protecția Consumatorului, Horia
Constantinescu, acuza că una dintre
acțiunile sale de control a fost
obstrucționată de către agenții de
pază care lucrau la festival.
Constantinescu a spus că, în seara
deschiderii, a vrut să verifice starea
a două standuri cu alimente și
băuturi la care găsise nereguli cu
câteva zile în urmă. Acesta a acuzat
că a fost ironizat de agenții de pază
și nu i s-a permis accesul nici
măăcar în momentul în care a
beneficiat de sprijiul jandarmilor. La
rândul lor, organizatorii Neversea au
spus că nu au impus niciodată

agenților de pază să acționeze
contrar legii.

n PARTICIPARE 
NUMEROASĂ n Una peste alta,
Neversea a reprezentat o premieră
petru Constanța și România. Scena
festivalului a fost prima din România
pe care au urcat asrtiști precum Rita
Ora și Jason Derulo, dar au făcut o
atmosferă de milioane și Ella Eyre,
Tiesto, Fatboy Slim sau Afrojack.
Potrivit estimărilor organizatorilor,
150.000 de persoane au călcat
pragul festivalului, deși și acest
număr a fost controversat. Rămâne
de văzut dacă organizatorii și-au
învățat lecția pentru ediția de anul
acesta.

Și cum îi mai critică pe alții...

Politica pumnului în gură la PNL! Cum își execută Orban subalternii
Atunci când vorbesc de social

democrații, mulți dintre liberali fac spume
la gură și spun că în PSD e dictatura lui
Dragnea. Numai că, liberalii văd paiul din
ochiul altuia, dar nu văd bârna din ochiul
propriu. Concret, senatorul liberal Daniel
Zamfir a fost schimbat, joi, de la şefia
Comisiei economice, cu 16 voturi pentru
şi opt împotrivă, în locul său fiind
desemnat Florin Cîţu. În spatele acestei
decizii ar sta chiar președintele PNL,
Ludovic Orban, care s-a enervat ca
Zamfir nu îi răspunde la comenzi.  Mai
mult atât, pentru că „a deviat de la linia
partidului“ - potrivit lui Orban - există
posibilitatea unei despărțiri de Zamfir.

Senatorul PNL a declarat, joi, după ce s-
a decis înlocuirea sa din funcţia de
preşedinte al Comisiei economice, că
Ludovic Orban ”a vrut capul” său şi l-a
avut, afirmând că membrii Grupului PNL
din Senat au avut cuvinte de lauda
despre activitatea sa. „Am o mare
frustrare, fiind în situaţia de a da
explicaţii de ce preşedintele partidului îmi
doreşte capul. Îmi doreşte capul pentru
că, probabil, i l-a cerut cineva sau
dumnealui gândeşte că activitatea mea
de la Comisia economică e una care
dăunează partidului”, a declarat Zamfir.

O reacție și mai dură a avut-o
senatorul liberal pe facebook: „Ludovice,

Ludovice...Nu te lași de metehnele care
te-au “consacrat” în PNL...După ce, în
mod rușinos, ai fugit de un răspuns când
te-am întrebat care sunt actele de
“deviaționism” pe care le-am comis în
activitatea mea la Comisia Economică, ai
inceput să înroșești telefoanele să le ceri
colegilor din Senat să mă schimbe de la
Comisie. Stiu. Te derajeaza tare că îmi
văd de treabă acolo.Te deranjează și că
deranjez interese. Te deranjează că apar
cetățenii de abuzurile bancilor, IFN-urilor
și ale recuperatorilor? Sau că cer cu
obstinenta ca “băieții deștepți” să
plătească redevențele cuvenite Statului?
Sigur însă, te-a deranjat că ți-am cerut

public să te delimitezi de Mihail Neamțu,
cunoscut pentru orientarile lui de
extremă dreapta, care public a anunțat,
postând un filmuleț pe Facebook, că se
delimitează de Iohannis! Iar tu, Ludovic,
în loc să sancționezi poziția neconformă
cu linia partidului, îl răsplătesti, punându-
l să-i instruiască pe tinerii liberali...Pe de
altă parte, invoci, în mod jalnic, când suni
în disperare pentru Raluca Turcan să fie
realeasă lider de grup, “dorințele din
Deal”. Tu n-ai să înțelegi niciodată că
PNL are mare nevoie de un președinte
cu demnitate și puțintel curaj, măcar!
Lașitatea e cea mai urâtă trăsătură de
caracter în politică.“

Președintele CJC, la Bruxelles. Vezi ce a făcut acolo!
Președintele Consiliului Județean

Constanța (CJC), Marius Horia Tutuianu,
a participat, în perioadă 31 ianuarie - 01
februarie 2018, la Bruxelles, la cea de-a
127-a sesiune plenară a Comitetului
European al Regiunilor. Ca și membru
titular al Comitetului European al
Regiunilor din partea Uniunii Naționale a
Consiliilor Județene din România,
președintele CJC a fost desemnat să
reprezinte UNCJR la ceremonia de
semnare a Alianței pentru Coeziune.

Alianța pentru Coeziune este o coaliție a
tuturor entităților (guverne naționale,
regionale, locale, IMM-uri, ONG-uri,
școli, universități, organizații, etc) ce
susțin faptul că politică de coeziune a UE
ar trebui să reprezinte un pilon al
viitorului UE. Alianța a fost creață prin
cooperare, între principalele asociații
europene ale orașelor și regiunilor și
Comitetul European al Regiunilor.
Obiectivul Alianței pentru Coeziune este
de a transmite un mesaj clar factorilor de

decizie instituționali cu privire la
importantă asigurării unei politici de
coeziune puternică pentru toate regiunile
după 2020 și poziția cheie pe care
politică de coeziune trebuie să o ocupe
în viitorul Uniunii Europene. „Prin
semnarea acestei declarații se vor crea
premisele unei mai bune colaborări între
reguni, orașe, municipii și va crește
cooperarea cu sectorul privat, instituțiile
din domeniul cunoașterii și partenerii
sociali la nivel național. Sunt sigur că

această politică de coeziune va stimula
crearea de noi locuri de muncă,
creșterea economică durabilă și o
infrastructură modernă”, a declarat
Marius Horia Tutuianu, președintele CJC.

Ceremonia de semnare a Alianței
pentru Coeziune a avut loc la
Parlamentul European, cu participarea
lui Karl-Heinz Lambertz, Președinte al
Comitetului Europen al Regiunilor și a
reprezentanților fiecărei asociații din
delegație ce au susținut crearea acestei
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